

## Генеральный секретарь ООН планирует встретиться с Путиным на полях ПМЭФ

Written by Administrator

Thursday, 06 June 2019 10:37 -

---

Глава международной организации подчеркнул важность регулярного общения с российским руководством. Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш планирует встретиться с Владимиром Путиным во время Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ), который пройдет с 6 по 8 июня. Об этом сообщает ТАСС. Также генсек рассказал, что проведет переговоры и с другими высокопоставленными представителями российских структур. «Я намерен обсудить важнейшие темы, которые касаются всех нас, в том числе устойчивое развитие, изменение климата, глобальные вызовы миру и безопасности на планете, а также борьбу с терроризмом», - сказал он. Глава всемирной организации подчеркнул, что Россия была в числе государств - основателей ООН и является постоянным членом Совета Безопасности, поэтому для него важно иметь возможность регулярно общаться с российским руководством.

Подробнее: [http://www.aif.ru/politics/russia/generalnyy\\_sekretar\\_oon\\_planiruet\\_vstretitsya\\_s\\_putinyam\\_na\\_polyah\\_pmef](http://www.aif.ru/politics/russia/generalnyy_sekretar_oon_planiruet_vstretitsya_s_putinyam_na_polyah_pmef)